安徽省宿州九中2017-2018学年上学期期中模拟八年级数学试题

时间：90分钟    分数：120分         姓名              

一、选择题：（每小题3分，共36分）
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的立方根是（     ）
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2．若点P（m，1）在第二象限内，则点Q（﹣m，0）在（　　）

A．x轴正半轴上
  B．x轴负半轴上   
C．y轴正半轴上
   D．y轴负半轴上
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3．下列根式不是最简二次根式的是（     ）
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4．如图，在平面直角坐标系中，小猫遮住的点的坐标可能是（     ）
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A．（-2，1）


B．（2，3）

C．（3，-5）

D．（-6，-2）

5．点A（a，3），点B（2，b）关于y轴对称，则a+b的算术平方根为（     ）
A．1


 
B．2 
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6. 下列图象中，表示y是x的函数的个数有（　　）


[image: image10]
A．1个
  B．2个
  C．3个
 D．4个
7. 等腰三角形的一腰长为13，底边长为10，则它的面积为（　　）

A．65
  B．60
     C．120
    D．130
8. ．在△ABC中，∠A、∠B、∠C的对应边分别是a、b、c，若∠A+∠C=90°，则下列等式中成立的是(     )


A．a2+b2=c2
B．b2+c2=a2
C．a2+c2=b2
D．c2﹣a2=b2
9．若函数y=（m﹣1）x|m|﹣5是一次函数，则m的值为（　　）

A．±1
    B．﹣1
   C．1
    D．2
10. 在Rt△ABC中，AC=6，BC=8，分别以它的三边为直径向上作三个半圆，则阴影部分面积为(     )
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A．24
B．24π
C．[image: image11.png]25
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11. 如图所示，数轴上点A所表示的数为a，则a的值是（　　）
A．[image: image42.jpg]
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12. 如右图，在平面直角坐标系上有个点A（-1，0），点A第1次向上跳动1个单位至点[image: image17.wmf]1

A

（-1，1），紧接着第2次向右跳动2个单位至点[image: image18.wmf]2

A

（1，1），第3次向上跳动1个单位，第4次向左跳动3个单位，第5次又向上跳动1个单位，第6次向右跳动4个单位，…，依此规律跳动下去，点A第2015次跳动至点[image: image19.wmf]2015

A

的坐标是（　　）
A．（504，1008）B．（-504，1007） C．（503，1007）D．（-503，1008）
二、填空题：（每小题3分，共30分）

1. 13的平方根是　　　　　　．
2. 在函数y＝ eq \r(x＋1)＋ eq \f(1,x－2)中，自变量x的取值范围是___        ____。
3．已知实数m，n满足（m+2）2+[image: image20.png]


=0，则点P（m，n）和点Q（2m+2，n﹣2）关于__________轴对称．
4. 对于函数y＝(k－3)x＋k＋3，当k＝________时，它是正比例函数；当k________时，它是一次函数．
5．已知[image: image21.png]449, 4[21=4.573



，则[image: image22.png]21000



 = ____       __．
6. 如果点M（a+b，ab）在第二象限，那么点N（a，b）在第　　　　　　象限．

7．点P在x轴的上方，到x轴的距离是2，到y轴的距离是3，则P点的坐标是                 
8．如图8，直线l上有三个正方形A，B，C，若A，C 的面积分别为3和4，则B 的面积为________．
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9. 如图9，一个圆柱的高为10 cm，底面周长为24 cm，动点P从A点出发，沿着圆柱侧面移动到BC的中点S，则移动的最短距离是       cm．
10.如图10是小亮从学校到家里行进的路程s(米)与时间t(分)的函数图象.观察图象,从中得到如下信息:①学校离小亮家1000米;②小亮用了20分钟到家;③小亮前10分钟走了路程的一半;④小亮后10分钟比前10分钟走得快,其中正确的有__   ______(填序号,如:“①②③④”).

三、解答题：（共54分）

1.求下列各式的值:（16分）

（1）[image: image23.png][W2-2l+[-1+24f2 |



           （2）[image: image24.png]-2 (-0 a7



．
（3）（2[image: image25]+3[image: image26]）（2[image: image27]﹣3[image: image28]）       （4）（[image: image29]+[image: image30]）2
2.（6分）如图，已知：A（3，2），B（5，0），E（4，1），求△AOE的面积。


3.（6分）如图，长方体的长为15，宽为10，高为20，点B离点C的距离是5，一只蚂蚁如果要沿着长方体的表面从点A爬到点B，需要爬行的最短距离是多少？
[image: image31]
4.（6分）等腰三角形一腰长为5，一边上的高为3，求底边长。
5．(6分) 折叠矩形ABCD的一边AD，折痕为AE，且使点D落在BC边上的点F处，已知AB=8cm，BC=10cm，以B点为原点，BC为x轴，BA为y轴建立平面直角坐标系．求点F和点E坐标．



7.（6分）某学校要印制一批《学生手册》，甲印刷厂提出：每本收1元印刷费，另收500元制版费；乙印刷厂提出：每本收2元印刷费，不收制版费．

(1)分别写出甲、乙两厂的收费y甲(元)、y乙(元)与印制数量x(本)之间的关系式；

(2)问：该学校选择哪间印刷厂印制《学生手册》比较合算？请说明理由．

8.(8分) 阅读理解，我们把[image: image32.wmf]    
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称作二阶行列式，规定它的运算法则为[image: image33.wmf]    
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，请根据阅读理解解答下列各题：
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（第4题图）
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